Про підсумки роботи Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Голосіївського району за 2016 рік.
Територіальний центр соціального обслуговування у своїй діяльності керується постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2009 року № 1417, до якої були внесені зміни постановою КМУ від 23 грудня 2015 р. № 1093.


В рамках урядової програми реформування соціальних послуг особлива увага приділяється питанню задоволення потреб соціально вразливих груп населення.


Завдання в роботі Територіального центру спрямовані на те, щоб запровадити механізми, що забезпечують якість послуг, їх гнучкість, стимулюють постійне оновлення системи і можливість швидко реагувати на нові потреби сьогодення.


Завдяки впровадженню в Територіальному центрі інноваційних послуг люди похилого віку мають змогу отримати доступ до соціальних послуг, які забезпечують підтримку, необхідну для їх життєздатності та повноцінного життя. Територіальний центр надає саме ті соціальні послуги, що відповідають потребам підопічних та їх життєвій ситуації.


 У територіальному центрі функціонують такі структурні підрозділи:


три відділення соціальної допомоги вдома;


відділення організації надання адресної натуральної допомоги та виконання соціальних програм;


відділення денного перебування;


відділення соціально-культурних послуг;


Будинок ветеранів;


відділення соціально-медичної реабілітації дітей з дитячим церебральним паралічем, дітей з розумовою відсталістю та дітей з ураженням центральної нервової системи з порушенням психіки.

Штатна чисельність працівників центру становить 219 осіб, з них 98 соціальних робітників. У 2016 році пройшли атестацію та підвищили кваліфікацію 2 працівника, а саме лікар-невролог дитячий та завідувач відділення соціально-медичної реабілітації дітей з ДЦП, дітей з розумовою відсталістю та дітей з ураженням ЦНС, з порушенням психіки.
Відділення соціальної допомоги вдома

Відділення соціальної допомоги вдома надає соціальні послуги за місцем проживання/перебування одиноким громадянам, які не здатні до самообслуговування у зв’язку з частковою втратою рухової активності та потребують сторонньої допомоги в домашніх умовах згідно з медичним висновком, а саме :

· громадянам похилого віку;

· інвалідам (які досягли 18-річного віку);

· хворим (з числа одиноких осіб працездатного віку на період до встановлення їм групи інвалідності, але не більше 4-х місяців).

На обслуговуванні у відділеннях соціальної допомоги вдома, станом на 01 листопада перебуває 961 особа. Соціальними робітниками надано 356 тис. 610 соціально побутових послуг.

Відділення соціальної допомоги вдома надає відповідно до державних стандартів соціальних послуг соціальну послугу: догляд вдома. 

Соціальні робітники ( надавачі соціальних послуг ) забезпечують безпосередньо виконання заходів, що складають зміст соціальної послуги догляду вдома:

допомогу у веденні домашнього господарства - закупівлю та доставку продуктів харчування, ліків та інших товарів, приготування їжі, годування, доставку гарячих обідів, прибирання житла, прання, дрібний ремонт одягу, взуття, виконання різних видів дрібних ремонтних робіт у помешканні;

допомогу у самообслуговуванні - допомогу у вмиванні, обтиранні, обмиванні, вдяганні, роздяганні, зміні натільної білизни, зміні постільної білизни, у користуванні туалетом тощо;

допомогу при пересуванні по квартирі;

допомогу в організації взаємодії з іншими фахівцями та службами - виклик лікаря, комунальних служб, транспортних служб, відвідування хворих у закладах охорони здоров’я;

навчання навичкам самообслуговування - навчання навичкам вмивання, обтирання, обмивання, вдягання, роздягання, зміни натільної білизни, зміни постільної білизни, у користуванні туалетом;

обробіток присадибних ділянок для сільської місцевості (площа обробітку присадибних ділянок визначається окремо для кожного конкретного випадку, але не більше ніж 0,02 гектара);

допомогу у забезпеченні технічними засобами реабілітації, навчання навичкам користування ними;

психологічну підтримку (бесіди, спілкування, мотивацію до активності);

надання інформації з питань соціального захисту населення;

допомогу в отриманні безоплатної правової допомоги;

допомогу в оформленні документів, внесення платежів.
 Станом на перше листопада відділеннями соціальної допомоги вдома взято на облік 63 одиноких особи, оформлено 222 особам субсидії. 
З метою встановлення наявності (відсутності) обтяжень речових прав на нерухоме майно громадян, Територіальним центром було сформовано 650 запитів про надання інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно. 

Відділення організації надання адресної натуральної допомоги та виконання соціальних програм 
За період 2016 року відділення організації надання адресної натуральної допомоги може відзначити основні напрямки надання соціальних послуг особам, які знаходяться на обліку в Територіальному центрі Голосіївського району : 

· надання гуманітарної допомоги;

· надання продуктових наборів;

· надання перукарських послуг.
Гуманітарна допомога була отримана від благодійних фондів, таких як Міжнародна благодійна організація «Посланець миру», центру «Нове життя» та благодійної організації «АДРА» у вигляді одягу Б/В, взуття Б/В, постільної білизни Б/В.
Видано продуктових наборів одній тисячі сто дев’яносто п’яти особам згідно розпоряджень Голосіївської районної в м. Києві держаної адміністрації по програмі «Турбота. Назустріч киянам на 2016-2018 роки» на суму 321 239, 00 грн.
- Згідно Розпорядження Голосіївської районної в м. Києві державної адміністрації від 12.04.2016 р. № 203 Про забезпечення продуктовими наборами малозабезпечених одиноких громадян з нагоди відзначення Великодня в Голосіївському районі було видано 997 продуктових наборів на суму 99 700,00 грн.

- Згідно Розпорядження Голосіївської районної в м. Києві державної адміністрації від 12.04.2016 р. № 202 Про забезпечення продуктовими наборами громадян з нагоди відзначення Дня пам’яті та примирення і 71-річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні було видано 730 продуктових наборів на суму 71 978,00 грн.

- Згідно Розпорядження Голосіївської районної в м. Києві державної адміністрації від 26.04.2016 р. № 220 Про підготовку та проведення районних заходів з нагоди відзначення Дня пам’яті та примирення і 71-річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні було видано 198 продуктових наборів на суму 17 461,00 грн.

- Згідно Розпорядження Голосіївської районної в м. Києві державної адміністрації від 29.07.2016 р. № 435 Про забезпечення продуктовими наборами малозабезпечених одиноких громадян з нагоди відзначення дня Незалежності України в Голосіївському районі було видано 687 продуктових наборів на суму 68 700,0 грн.

- Згідно Розпорядження Голосіївської районної в м. Києві державної адміністрації від 30.09.2016 р. № 550 Про забезпечення продуктовими наборами громадян похилого віку з нагоди відзначення Міжнародного дня громадян похилого віку в Голосіївському районі було видано 634 продуктових наборів на суму 63 400,0 грн.
Перукарські послуги надаються за робочим розкладом за адресами: 
1. вул. Новопирогівська, 23;

2. вул. Васильківська, 27;

3. вул. Л. Толстого,  25/2.

За період 2016 року було надано перукарських послуг 1 514 особам, 38 осіб взято на облік.
На даний час користуватись вищезгаданими соціальними послугами можуть також і внутрішньо переміщені особи за обов’язковим пред’явленням довідки.

Відділення денного перебування
На обслуговуванні у відділенні денного перебування знаходиться 193 особи. 

Інноваційним напрямком роботи відділення є «Університет III віку» на базі, якого працює 11 факультетів: 

· 
Факультет комп’ютерної грамоти має дві групи одна з них для початківців, що не володіють комп’ютером інша для осіб, що добре володіють комп’ютером, але хочуть знати більше і володіти новими програмами та знаннями в інформаційному просторі. Кількість слухачів - 22 особи. Також комп’ютерній грамоті навчаються соціальні робітники в кількості 8 осіб.
· Факультет розвитку пам’яті, уваги, образного мислення та уяви.
Даний факультет дуже важливий для споживачів послуг, враховуючи їх вік та для профілактики захворювання Альцгеймера. Даний факультет є важливим в подальшому для вивчення іноземної мови, так як дає можливість запам’ятовувати більшу кількість нових слів. Кількість слухачів - 9 осіб.

· Факультет психології.
Даний факультет має дуже важливе значення для наших слухачів. Для багатьох з них це єдине місце де вони можуть розказати про свої переживання, страхи та знайти вихід з проблем, які  не вирішувалися протягом певного часу. Кількість слухачів - 22 особи. Також проводяться індивідуальні консультації та тренінги для соціальних робітників.
· Факультет прикладного мистецтва.
На даному факультеті наші учні навчаються в'язати, вишивати (нитками, бісером) робити прикраси, картини, декоративні речі та іграшки, ляльки-мотанки та інше. 

На протязі 17 років існує студія «Берегиня» (це наші отримувачі послуг, які також відвідують факультет прикладного мистецтва) і мають районні та міські нагороди, приймають участь в заходах району та міста. Кількість слухачів - 10 осіб.

· Факультет краєзнавства. 
Слухачі цього факультету отримують насолоду від інформації професійного екскурсовода та пізнають історію рідного міста, видатних митців, поетів, художників. А також роблять писанки в переддень Великодня в етнічному стилі нашої української культури. Кількість слухачів - 27 осіб.

· Факультет природознавства та туризму.
Члени даного факультету опановують навики перебування в туристичному поході (ставити намети, розпалювати вогнище, опановувати сплави на річках, спускатися на лижах з гір і т. і.), а також кожного разу після подорожей  збираються в Територіальному центрі на вечори бардівської пісні, переглядають слайди та фото. Кількість слухачів - 31 особа.

· Факультет англійської мови. Люди похилого віку залюбки опановують іноземну мову. Кількість слухачів - 21 особа. Курси також проходять для соціальних робітників.

· Факультет образотворчого мистецтва. Кількість слухачів – 9 осіб. 

Відділенням надано дві тисячі сто вісімдесят сім послуг з масажу та сімсот п’ятдесят три послуги з лікувальної фізкультури.
Всього відділенням денного перебування було надано чотирнадцять тисяч двісті тридцять дві послуги.
Відділення  соціально-культурних послуг.

Відділення забезпечує  виконання  програм культурно - масових заходів Територіального центру, що включає  формування заходів, де передбачено надання послуг спрямованих на проведення комплексу соціально психологічних, культурних заходів (вечори відпочинку, лекції, бесіди, відвідування виставок та проведення екскурсій) для людей похило віку та ветеранів. 

 Щомісячно відбувається перегляд вистав та відвідування концертів у театрах  Києва, щотижня можна переглянути  кінофільми у форматі 3-Д у Територіальному центрі, а в суботу та неділю проводяться пішохідні, сезонні екскурсії по Києву та за межами міста.

 Усі  заходи проходять у атмосфері чуйного ставлення до людей різного віку та  уподобань. Організовується  та проводиться робота в гуртках за інтерасами :
вокального жанру;
ветеранський  хор «Червона гвоздика»;  
народний аматорський колектив «Надвечір’я»;
вокальні ансамблі - «Голосіївські наспіви», «Зоряниця», «Осіннє золото» та «Зерно любові», вокальна студія - «Співаємо разом»,  танцювальний гурт - «Танцюємо разом»; 
Організовуються зустрічі за інтересами з учасниками поетичної студії «Мрія», гурту «Ветерани бардівської пісні та туризму», гурту «У колі друзів». 

На протязі 2016 року аматорські художні колективи прийняли активну творчу участь у міських та районних заходах, за їх професійний рівень Голосіївська районна в м. Києві державної адміністрації неодноразово нагороджувала учасників подяками та нагородами, зокрема народний аматорський вокальний ансамбль «Надвечір’я» отримав 1 місце в огляді конкурсі самодіяльних колективів Голосіївського району та 2 місце в місті Києві.

Тісна творча співпраця колективу «Голосіївські наспіви» підтверджується проведеними заходами у Всеукраїнській раді громадського об’єднання учасників бойових дій, ветеранів військової служби та правоохоронних органів при Міністерстві оборони України, у Мистецькому центрі Дарницького району м. Києва,  лікарні-хоспісі №10 Голосіївського району м. Києва, у бібліотеці ім. Стельмаха та ім. Рильського Голосіївського р-ну.

Значною подією були поїздки з концертними  програмами вокального колективу  «Зерно любові» - керівник Демченко Л. П. до учасників АТО- зокрема, до учасників  № 309 саперного батальйону 14 бригади, в Луганську область до Дня Незалежності України  23- 24 серпня 2016 року та м. Маріуполь, м. Бердянськ до  Дня Захисника України 14 -15 жовтня 2016 (5 концертів). Організовується та планується концертна програма до учасників АТО у Луганську область 2- 5 грудня. 

Також учасники вокального ансамблю «Зоряниця» організовують та проводять заходи в печерському ландшафтному парку  «Співоче  поле», національному музеї Т. Шевченко, військовому шпиталі інвалідів війни Пуща Водиця, у Духовно – просвітницькому центрі при Кафедральному соборі на честь  Воскресіння Христового у  Голосіївському р- ні, у бібліотеці ім. Некрасова Голосіївського р-ну, приймали участь у благодійному концерті в парку ім. Рильського на підтримку дітей-сиріт.

 За звітний період соціально-культурними послугами охоплено 143 особи та проведено 161 тематичну зустріч та 20 екскурсій.
Будинок ветеранів

Робота підрозділу спрямована на залучення ветеранів та інших категорійних верст населення до активної суспільно-корисної діяльності, виконання цільових програм правового захисту ветеранів та створення належних умов для підтримання здоров’я та активного дозвілля. Крім цього фахівці Будинку ветеранів здійснюють облік і надають допомогу ветеранам війни та інвалідам; координують роботу ветеранських організацій району з структурними підрозділами районної адміністрації, громадськими організаціями для вирішення нагальних потреб ветеранів.

В приміщенні Будинку ветеранів за адресою вул. Васильківська 27 корпус 1 проходять зустрічі керівництва району з учасниками бойових дій та постраждалими під час антитерористичної операції, з ветеранами Великої Вітчизняної війни, з учасниками ліквідації аварії на Чорнобильській атомній електростанції.
Працівники будинку ветеранів приймають участь у проведені районних та міських заходів протягом року із залученням ветеранів та інших категорійних верств населення Голосіївського району. Також в приміщенні Будинку ветеранів проводяться репетиції вокальних колективів.
Відділення соціально-медичної реабілітації дітей з ДЦП

До відділення зараховуються діти на підставі рішення районної соціально-медичної комісії віком від 1 до 18 років з дитячим церебральним паралічем, із розумовою відсталістю легкого та помірного ступеню. Термін перебування дітей-інвалідів у відділенні визначається районною соціально-медичною комісією, але не менше одного року. Подовження терміну можливе після отримання рішення комісії.
Відділення забезпечує та надає своєчасний доступ дітям-інвалідам до системи реабілітації та корекції відновлюваних заходів або з подолання фізичних вад. Набуття навичок, які дають змогу дитині з особливими потребами гармонійно розвиватися, адаптуватися та інтегруватися до життя в суспільстві.
У відділенні функціонує 2 групи:

- «Матері та дитини» віком від 1 до 5 років, яку щоденно відвідує 8 дітей;

- денного перебування віком від 5 до 18 років, яку щоденно відвідує 8 дітей.

Проводиться комплекс реабілітаційних послуг: медичних, психологічних, педагогічних, логопедичних призначених лікарем неврологом дитячих.

Протягом 2016 року у відділенні пройшли реабілітацію 16 дітей-інвалідів. Фахівцями відділення було проведено 13 190 занять. 

З метою удосконалення соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у 2017 році планується наступне:

- продовжувати роботу щодо виявлення одиноких громадян та осіб з обмеженими фізичними можливостями з метою надання їм необхідної допомоги. 

- продовжувати роботу з благодійними фондами, приватними підприємцями та підприємствами району, релігійними конфесіями у напрямку надання допомоги малозабезпеченим мешканцям району засобами особистої гігієни, одягом та взуттям, допоміжними засобами пересування.

- на виконання комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей - мешканців Голосіївського району, в межах повноважень, надавати комплексну допомогу учасникам АТО та членам їх сімей (послуги з масажу, психологічну допомогу, лікувальну фізкультуру тощо).

З метою зміцнення матеріально технічної бази Територіального центру в 2016 році проведений капітальний ремонт в приміщеннях, за адресами: вул. Новопирогівська 27/2, вул. Теремківська 9, просп. Науки 18.
- заміна вікон;
- заміна радіаторів опалення;
- заміна електромережі;
- заміна сантехніки;
- ремонт спортивної зали;
- ремонт покрівлі;
- ремонт вхідної групи.

Заплановано виконання ремонтних робіт на об’єктах за адресами: вул. Панківська 3, та Васильківська 27, корп.1.
Один із пріоритетних напрямків в удосконаленні діяльності територіального центру є запровадження механізмів, що забезпечуватимуть якість послуг, їх гнучкість, стимулюватимуть постійне оновлення і можливість швидко реагувати на нові проблеми сьогодення .
Начальник Управління праці
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