ПРОТОКОЛ 

розширеного засідання громадської ради при 
Солом’янській районній в місті Києві державній адміністрації

26 червня 2014 року 



           пр-т  Повітрофлотський, 41








        
    


  каб.463

Присутні: 26 членів громадської ради при Солом’янській районній в місті Києві державній адміністрації.

Відсутні: 22 членів громадської ради при Солом’янській районній в місті Києві державній адміністрації (з поважних причин).

Запрошені: Макаренко П.В. – керівник апарату Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації;

Лазарєва Г.Р. – начальник управління освіти Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації;

Сіренко О.Л. – заступник начальника управління освіти Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації;

представники органів самоорганізації населення Солом’янського району міста Києва: «Комітет мікрорайону «Батиєва гора», «Рідна оселя».

Хохлов С.О. – старший прокурор прокуратури Солом’янського району м.Києва;

Калиновський Б.В. – професор кафедри конституційного та міжнародного права Національної академії внутрішніх справ України;

Корнелюк В.П. – представник Національної експертної комісії України  з питань захисту суспільної моралі у м.Києві;

Слухали: Оніщенка Д.М. - голову громадської ради щодо  присутності  26 членів громадської ради, наявності кворуму та пропозиції розпочати засідання. Голова запропонував на розгляд громадської ради при Солом’янській районній в місті Києві державній адміністрації наступний порядок денний:
1. Про участь членів громадської ради в урочистостях з нагоди відзначення Дня Перемоги у Солом’янському районі міста Києва та інших районних заходах.

 Доповідач: Парафейніков Б.Д.- голова комітету громадської ради, Папуша О.В.- голова комітету громадської ради.

2. Про стан злочинності та заходи по зміцненню законності у Солом’янському районі міста Києва. 

Доповідач: Хохлов С.О. – старший прокурор прокуратури Солом’янського району м. Києва.

3. Про основні положення проекту Закону України «Про внесення змін до Конституції України (щодо децентралізації влади)».

Доповідач: Калиновський Б.В. - професор Національної Академії внутрішніх справ України.

4. Про стан захисту суспільної моралі у місті Києві.

Доповідач: Корнелюк В.П. - представник Національної експертної комісії України з питань захисту суспільної моралі у м. Києві. 

5. Про стан забезпечення місць у дитячих дошкільних закладах Солом’янського району міста Києва.

Доповідач: Лазарєва Г.Р. - начальник управління освіти Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації.

6. Різне:

- про забезпечення водопостачання та водовідведення у приватному секторі Солом’янського району міста Києва: вул. П.Радченка, вул. Колоскова, вул. Красікова, вул. Лисичанська, вул. Монтажників, вул. Краснодонська.

Доповідач: Горбасенко І.М. – член громадської ради.

Голосували: «За» – одноголосно. 

Вирішили: Затвердити порядок денний засідання громадської ради та продовжити засідання. 

Слухали: голову громадської ради Оніщенка Д.М. щодо затвердження регламенту роботи засідання ради та пропозицію провести засідання без перерви протягом 1,5 години.

Голосували: «За» – одноголосно. 

Вирішили:  Провести засідання протягом 1,5 години.

На початку засідання голова громадської ради привітав членів громадської ради з нагоди відзначення ювілею: Горбасенка І.М., Лисицького М.М. та Руденка В.В. і побажав їм здоров’я та плідної праці на благо рідного Солом’янського району та України.

По першому питанню

Слухали: Парафєйнікова Б.Д. – голову комітету з питань соціального захисту ветеранів, інвалідів та малозабезпечених громадян громадської ради інформував  про  участь членів громадської ради у заходах з нагоди  Дня Перемоги у Солом’янському районі міста Києва. Високий рівень проведення всіх заходів обумовлено значною кількістю військових закладів, що знаходяться на території району, активністю ветеранських організацій та громадської ради при Солом’янській райдержадміністрації. 18 червня відзначалось 100 років з початку підготовки кадрів у Національному університеті оборони України ім. І.Черняховського. З цієї нагоди за підтримки випускників Київського зенітного ракетного інженерного училища ім. С.Кірова надруковано історичний нарис, присвячений пам’яті артилеристів, зенітників-ракетників, «Киевское зенитное ракетное. Слава ХХ века» та випущено пам’ятний нагрудний знак «100 лет кузнице  офицерских кадров».

Низку розпочатих у Солом’янському районі святкових заходів з нагоди відзначення Дня Перемоги було продовжено у Національному університеті оборони України імені Івана Черняховського.

Аби вшанувати безсмертний подвиг народу у боротьбі з німецько-фашистськими загарбниками до урочистостей долучилися заступник голови громадської ради Новікова Н.Г.,члени громадської ради Парафєйніков Б.Д., Гагєлєв О.А., Кутало В.В., Лисицький М.М., Остапець С.І., чисельна громадськість району, військові Національного університету оборони України та Академії МВС України, мешканці району.

Учасники свята взяли участь у покладанні квітів до Солом’янського меморіалу та пам’ятника двічі Героя Радянського Союзу генерала армії Івана Черняховського і вшанували пам'ять загиблих у роки Великої Вітчизняної війни хвилиною мовчання.

Парафєйніков Б.Д. акцентував увагу щодо підготовки та проведення у жовтні цього року заходів в рамках відзначення 70-річчя визволення України від німецько-фашистських загарбників, а в 2015 році – року ветеранів та 70-річчя Великої Перемоги. 

Слухали: голова комітету з питань зв’язків з громадськістю, органами самоорганізації населення, засобами масової інформації та взаємодії з правоохоронними органами Папуша О.В. зазначила, що заходи вшанування ветеранів Великої Вітчизняної війни у травні 2014 року пройшли у різних куточках Солом’янки. Так, вже традиційно за підтримки благодійного фонду імені Олени Папуши надано адресну допомогу ветеранам Великої Вітчизняної війни, які мешкають в мікрорайоні Караваєві Дачі. Олена Папуша висловила особливу вдячність Парафєйнікову Б.Д. за ту роботу, яка проводиться ним особисто як членом громадської ради, та очолюваної ним Солом’янської районної організації ветеранів міста Києва. 
Представник Київського територіального комітету профспілки залізничників і транспортних будівельників,  член громадської ради - Шклянчук Г.К. довела присутнім щодо заходів з підтримки ветеранів, які проводять залізничники. 

Секретар громадської ради Лавріненко О.Б. зазначила, що в роботі з ветеранами не залишаються осторонь органи самоорганізації населення району. Активісти ОСН щорічно вітають своїх ветеранів з нагоди Дня Перемоги, Дня визволення Києва та України та надають посильну допомогу.

Голова громадської ради Оніщенко Д.М. запропонував схвалити роботу комітету з питань соціального захисту ветеранів, інвалідів та малозабезпечених громадян громадської ради при Солом’янській районній в місті Києві державній адміністрації, а викладену інформацію взяти до відома.

Голосували: «За» – одноголосно. 

Вирішили: Схвалити роботу комітету з питань соціального захисту ветеранів, інвалідів та малозабезпечених громадян громадської ради,  заслухану інформацію взяти до відома.

По другому питанню

Слухали: Старшого прокурора прокуратури Солом’янського району м.Києва Хохлова С.О. про стан злочинності та заходи щодо зміцнення законності у Солом’янському районі міста Києва. Проведеним аналізом статистичних даних зафіксовано зростання рівня злочинності на території району в порівнянні з минулим роком, що викликає занепокоєння, та спонукає до проведення спільних заходів, направлених на посилення законності у Солом’янському районі міста Києва. 

Оніщенко Д.М. зауважив щодо особливої актуальності заслуханого питання, адже важливо щоб кожен мешканець району почував себе спокійним та захищеним, та запропонував взяти інформацію до відома.

Голосували: «За» – одноголосно.

Вирішили: Інформацію взяти до відома.

По третьому  питанню

Слухали: професора Національної Академії внутрішніх справ України Калиновського Б.В. щодо основних конституційних змін в Україні щодо децентралізації державної влади.

Руденко В.В. - голова комітету з питань охорони здоров’я висловився стосовно повернення місцевого самоврядування в райони міста Києва та необхідності направлення листа до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо повернення повноважень районних у місті Києві рад.

Голосували: «За» – одноголосно.

Вирішили: 1. Інформацію взяти до відома.

2. Доручити Руденку В.В. підготувати лист від громадської ради при Солом’янській районній в місті Києві державній адміністрації до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо повернення районних в місті Києві рад.
По четвертому  питанню

Слухали: представника Національної експертної комісії України з питань захисту суспільної моралі у м. Києві Корнелюка В.П. про стан захисту суспільної моралі у місті Києві. В рамках співпраці у реалізації державної політики щодо захисту суспільної моралі запропоновано запровадження інституту громадських інспекторів та Служби радників Голови Національної комісії. 

Член громадської ради Горбасенко І.М. підкреслив важливість залучення громадськості до захисту суспільної моралі та запропонував створити робочу групу із складу членів громадської ради з означеного питання. Доручити голові комітету з питань освіти, культури, справ дітей, сім’ї та гендерної політики громадської Базелі Д.Д. підготувати лист із пропозиціями громадської ради до Національної експертної комісії України з питань захисту суспільної моралі.

Керівник апарату Макаренко П.В. запевнив, що  Солом’янська районна в місті Києві державна адміністрація всіляко підтримуватиме ініціативи щодо захисту суспільної моралі та готова надати приміщення для проведення засідань, зустрічей тощо. 
Голосували: «За» – одноголосно. 

Вирішили: 1. Інформацію взяти до відома. 

2. Голові комітету з питань освіти, культури, справ дітей, сім’ї та гендерної політики громадської ради Базелі Д.Д. підготувати лист із пропозиціями громадської ради до Національної експертної комісії України з питань захисту суспільної моралі.

По п’ятому  питанню

Слухали:  начальника управління освіти Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації Лазарєву Г.Р. щодо стану забезпечення місць у дитячих дошкільних закладах Солом’янського району міста Києва. Вже рік працює електронна черга запису до дошкільних навчальних закладів, але нововведення не тільки не вирішило проблему, а навпаки створює нові перепони. Крім того, будівництво соціальної інфраструктури не відповідає темпам будівництва житла. Доречно було б використовувати практику  виділення приміщень на першому поверсі новобудов під дитячі садочки. Наразі діє міська програма відновлення дошкільних навчальних закладів, якою у Солом’янському районі повернуто три заклади. Начальник управління освіти зупинилась на інших проблемних питаннях дошкільних навчальних закладів: боргів за електроенергію та харчування. 

Оніщенко Д.М. звернувся до присутніх щодо доцільності заслуховування питання забезпечення місць у дитячих дошкільних закладах району на всіх рівнях з метою пошуку шляхів його розв’язання. Голова громадської ради запропонував дати доручення комітету з питань розвитку території, містобудування та екології (голова – Ваколюк А.С.) підготувати лист до Київської міської ради з пропозиціями щодо виділення земельних ділянок під будівництво житлових комплексів виключно за умови надання приміщення (або окремої забудови) для дошкільного навчального закладу.  

Голосували: «За» – одноголосно. 

Вирішили: 1. Інформацію взяти до відома.

2. Голові комітету з питань розвитку території, містобудування та екології Ваколюку А.С. підготувати лист до Київської міської ради із пропозиціями громадської ради при Солом’янській районній в місті Києві державній адміністрації.

По шостому питанню

Слухали: члена громадської ради, мешканця приватного сектора Солом’янського району Горбасенка І.М. про забезпечення водопостачання та водовідведення у приватному секторі Солом’янського району міста Києва: вул. П.Радченка, вул. Колоскова, вул. Красікова, вул. Лисичанська, вул. Монтажників, вул. Краснодонська. Ініціативною групою мешканців зазначених вулиць підготовлено звернення щодо сприяння у вирішенні проблемних питань.

Голосували: «За» –одноголосно. 

Вирішили: 1.Інформацію взяти до відома та контролю у вирішенні проблемних питань по забезпеченню водопостачання та водовідведення у приватному секторі Солом’янського району міста Києва.

Наприкінці засідання керівник апарату Солом’янської райдержадміністрації Макаренко П.В. звернувся щодо можливості залучення членів громадської ради до вирішення актуальних питань організації роботи Відділу (Центру) надання адміністративних послуг в частині переліку тих послуг, які надаються установою.

Порядок денний засідання громадської ради при Солом’янській районній в м. Києві державній адміністрації вичерпано, засідання завершено.
Голова громадської ради





          Д.Оніщенко

Секретар громадської ради




                    О. Лавріненко

