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ПРОТОКОЛ 

розширеного засідання президії громадської ради при Солом’янській районній в місті Києві державній адміністрації
22 серпня 2014 року 




          пр-т  Повітрофлотський, 41








        
          каб.245
Присутні: 9 членів (з 13) президії громадської ради при Солом’янській районній в місті Києві державній адміністрації.
Запрошені: Шкуро М.Ю. – голова Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації;
Макаренко П.В. – керівник апарату Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації;
керівники органів самоорганізації населення Солом’янського району міста Києва: «Комітет мікрорайону «Батиєва гора», «Відрадний», «Грушківський», «Енергетик», «Жуляни», «Рідна оселя», «Совки», «Чоколівський».
Слухали: Оніщенка Д.М. - голову громадської ради щодо  присутності  переважної більшості членів президії громадської ради – 9 осіб, наявності кворуму та пропозиції розпочати засідання. Голова запропонував на розгляд громадської ради при Солом’янській районній в місті Києві державній адміністрації наступний порядок денний:
На розгляд президії громадської ради при Солом’янській районній в місті Києві державній адміністрації виносяться питання:
1. Вітання з нагоди відзначення Дня Державного Прапора України та 23-ї річниці  незалежності  України.

  Доповідач:  Оніщенко Д.М. – голова громадської ради

2. Про розгляд звернення депутата Київської міської ради VII скликання Пабата О.В. (від 16.07.2014 №08/279/575-90) щодо розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності на території Солом’янського району м. Києва.

Доповідач:  Кузьмич Г.В. – заступник голови громадської ради

Співдоповідач: Алексанян А.Г. – голова Комітету з питань розвитку промисловості, споживчого ринку, торгівлі та підприємництва громадської ради

3. Про розгляд звернення депутата Київської міської ради VII скликання Пабата О.В. (від 10.07.2014 №08/279/515-62) щодо  відновлення районних у м.Києві рад відповідно до адміністративно-територіального устрою столиці України міста-героя Києва.


    Доповідач: Папуша О.В. – голова Комітету з питань зв’язків з громадськістю, органами самоорганізації населення, засобами масової інформації та взаємодії  з правоохоронними органами громадської ради

4. Про розширення переліку повноважень Центру надання адміністративних послуг Солом’янської районної в м. Києві державної адміністрації.

Доповідач: Макаренко П.В. – керівник апарату Солом’янської  районної в місті Києві державної адміністрації

5.   Різне.


Голосували: «За» – одноголосно. 

Вирішили: Затвердити порядок денний засідання громадської ради та продовжити засідання. 

Слухали: голову громадської ради Оніщенка Д.М. щодо затвердження регламенту роботи засідання президії громадської ради та пропозицію провести засідання без перерви протягом 1год.30 хвил.

Голосували: «За» – одноголосно. 

Вирішили:  Провести засідання протягом 1год.30 хвил.

На початку засідання голова Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації Шкуро М.Ю. в своєму виступі окреслив бачення шляхів взаємодії райдержадміністрації та громадськості Солом’янського району, зокрема членів громадської ради, щодо спільного вирішення проблемних питань життєдіяльності району. Серед інших, підготовка до зимового опалювального періоду, наявність професійно підготовлених кадрів житлово-комунальної сфери,проведення роз’яснювальної роботи серед населення щодо необхідності економії енергоресурсів,  залучення громадськості до вирішення питання по будівництву бювету на території «Турецького містечка», відродження районної газети «Солом’янка» тощо. На завершення виступу запропонував на черговому засіданні громадської ради обговорити найнагальніші проблемні  питання до вирішення яких бажано підключитись профільним комітетам ради.
Оніщенко Д.М. – запропонував невідкладно долучитися до вирішення питання розташування бювету на території мікрорайону «Турецьке містечко» та доручити головам комітетів громадської ради Москаленко Л.В. та Ваколюку А.С. вивчити означене питання та прийняти участь у його громадському обговоренні з мешканцями мікрорайону.

Голосували: «За» – одноголосно.

Вирішили: Доручити голові комітету з питань житлово-комунального господарства та благоустрою Москаленко Л.В. та голові комітету з питань розвитку території, містобудування та екології Ваколюку А.С. вивчити питання розташування бювету на території Турецького містечка та прийняти участь у його громадському обговоренні з мешканцями мікрорайону. 
По першому питанню

Слухали: Оніщенка Д.М. – щодо участі членів громадської ради у заходах з нагоди  Дня Державного Прапора України, які проходитимуть у Солом’янському районі та Дня незалежності України на міському рівні. Голова ради зазначив, що особливого значення  ці свята набувають сьогодні, в час, коли відбуваються військові дії на сході країни, необхідно не залишатися осторонь, об’єднуватися для піднесення патріотичного духу, віри в незалежність та перемогу України.  
Вирішили: Взяти інформацію до відома та активно долучитися до заходів з нагоди Дня Державного Прапора і Дня незалежності України.
По другому питанню

Слухали: Кузьмич Г.В. - заступника голови громадської ради про проблему розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного та іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності (доповідь додається).

Алексаняна А.Г. – голову комітету з питань розвитку промисловості, споживчого ринку, торгівлі та підприємництва громадської ради щодо актуальності питання впорядкування розміщення тимчасових споруд на території міста Києва та необхідності його негайного вирішення. У зв’язку з чим зазначене питання винесено на розгляд депутатом Київської міської ради Пабатом О.В. (лист від 16.07.2014 №08/279/575-90 до громадської ради). Зазначено, що функціонування тимчасових споруд на території міста Києва в цілому та Солом’янського району зокрема необхідне за умови дотримання певних правил їх розміщення (доповідь додається).

          Папуша О.В. – голова комітету громадської ради зауважила щодо необхідності складання Виконавчим органом Київради (Київською міськдержадміністрацією) плану (схеми) розміщення тимчасових споруд на території району з урахуванням пропозицій мешканців Солом’янського району.
Новікова Н.Г. – заступник голови громадської ради запропонувала доповідь Алексаняна А.Г. взяти за основу відповіді на лист депутата Київради Пабата О.В., але зазначити про необхідність громадського обговорення питання розташування тимчасових споруд у вигляді малих архітектурних форм (МАФ) на території Солом’янського району міста Києва серед широкого загалу громадськості , як щодо конкретного місця розташування МАФів, так і їх призначення (торгівля алкогольними та напівалкогольними напоями, тютюновими виробами, продуктами харчування,побутового,соціально-культурного призначення тощо). Необхідно прибрати з району МАФи, в яких торгують алкогольними напоями , а їх власники свідомо створюють умови для розпиття цих напоїв в місці розташування МАФів.
Руденко В.В. – голова комітету громадської ради з питань охорони здоров’я запропонував у відповіді депутату Пабату О.В. зазначити, що ми розраховуємо на його депутатські ініціативи щодо обговорення цього питання в усіх районах Києва з метою не знищення наявних малих архітектурних форм, а їх приведення до належних єдиних норм та упорядкування згідно діючих в Києві правил розміщення.
Розглянути це питання з залученням депутатів Київради та представників ОСН на черговому засіданні громадської ради.

Григоренко О.Г. – голова ОСН «Комітет мікрорайону «Рідна оселя» запропонувала місце розташування тимчасових споруд узгоджувати з органами самоорганізації населення району.
Голосували: «За» – одноголосно.
Вирішили: 1.Доручити Кузьмич Г.В. та Шульзі А.О. підготувати відповідь депутату Київської міської ради Пабату О.В. щодо впорядкування та розміщення тимчасових споруд на території міста Києва, взявши за основу доповідь голови комітету громадської ради Алексаняна А.Г.
2. Голові громадської ради Оніщенку Д.М. звернутися з ініціативою до Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації щодо проведення громадського обговорення по  питанню  впорядкування та розташування тимчасових споруд на території Солом’янського району міста Києва.

3. Враховувати думку громадськості при обговоренні та вирішенні з депутатами Київради питання впорядкування тимчасових споруд на території Солом’янського району міста Києва.

4. Винести питання про впорядкування та розміщення тимчасових споруд на території Солом’янського району м. Києва на засідання громадської ради після проведення громадських слухань.
По третьому  питанню

Слухали: Папушу О.В. – голову комітету з питань зв’язків з громадськістю, органами самоорганізації населення, засобами масової інформації та взаємодії з правоохоронними органами громадської ради, яка висловила думку щодо недоцільності повернення районних в місті Києві рад, з ряду причин:

- витрати на утримання депутатів та апарату районної ради - це додаткове навантаження на ослаблений бюджет міста та країни;
- дублювання повноважень Київської міської ради, районних в місті Києві рад та органів самоорганізації населення (при одночасному існуванні представлятимуть інтереси мешканців однієї території, матимуть однакові повноваження).

Натомість запропоновано шукати інші форми самоврядування, а саме - надати додаткові повноваження органам самоорганізації населення щодо участі у формуванні бюджету району відповідно до потреб кожного мікрорайону та  з урахуванням загальних потреб району в цілому. 

При цьому, необхідно внести відповідні пропозиції до змін в законодавстві України.

З цією метою запропонувала створити Робочу групу з числа членів громадської ради, голів ОСН та фахівців по направленню із залученням депутатів Київради від Солом’янського району.
Новікова Н.Г. – заступник голови громадської ради акцентувала увагу присутніх на необхідності відмежування від партійної системи, замінивши мажоритарною у разі повернення районних в місті Києві рад. 

Руденко В.В. - голова комітету з питань охорони здоров’я зазначив щодо слушності наданої пропозиції щодо делегування повноважень не районним радам, а органам самоорганізації населення та  підтримав ініціативу по створенню Робочої групи з метою напрацювання пропозицій та зауважень з питання доцільності повернення районних в місті Києві рад, їх оптимальної чисельності та наділення додатковими повноваженнями.
Голосували: «За» – одноголосно.

Вирішили: 1. Доручити Папуші О.В. та  Шульзі А.О. підготувати відповідь депутату Київської міської ради Пабату О.В. щодо відновлення районних в місті Києві рад.

2. Створити Робочу групу громадської ради з питання доцільності повернення районних в місті Києві рад.

3. Доручити сформувати та очолити Робочу групу голові комітету громадської ради Руденко В.В. 

4.Провести її перше засідання в першій половині вересня 2014 року.
По четвертому  питанню

Слухали: Макаренка П.В. – керівника апарату Солом’янської райдержадміністрації  щодо роботи Центру надання адміністративних послуг Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації у зв’язку з прийняттям розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.05.2014 № 523-р «Деякі питання надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг» відповідно до якого через районні в місті Києві Центри надання адміністративних послуг з 1 жовтня 2014 року надаватимуться адміністративні послуги з реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання/перебування осіб. Макаренка П.В. наголосив на тому, що із запровадженням зазначених послуг виникає ціла низка організаційних та фінансових питань, тому Солом’янська районна в місті Києві державна адміністрація ініціювала створення Робочої групи, до складу якої входитимуть фахівці різних структурних підрозділів та пропонує залучення представників громадськості, зокрема членів громадської ради.

Голова Оніщенко Д.М. запропонував включити  голову комітету з питань зв’язків з громадськістю, органами самоорганізації населення, засобами масової інформації та взаємодії з правоохоронними органами громадської ради  Папушу О.В. (за згодою). 

Куратор ОСН Солом’янського району Григоренко О.Г. – запропонувала до складу Робочої групи свою кандидатуру. 
Голосували: «За» – одноголосно. 

Вирішили: 1. Інформацію взяти до відома. 

2. Беручи до уваги звернення Солом’янської райдержадміністрації включити до складу Робочої групи  голову комітету громадської ради Папушу О.В. та керівника ОСН «Комітет мікрорайону «Рідна оселя» Григоренко О.Г.

3.  Враховуючи важливість безперебійної роботи Центру надання адміністративних послуг Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації та в зв’язку з значним розширенням переліку повноважень та об’єму робіт включити питання про діяльність Центру та створеної Робочої групи  до порядку денного чергового засідання громадської ради.

По п’ятому  питанню

Слухали: Оніщенка Д.М.:

1. Повідомив, що за інформацією військового комісара Солом’янського району у місті Києві військового комісаріату буде формуватись ополчення з числа добровольців. Запропонував запросити на чергове засідання громадської ради військового комісара району з проханням надати інформацію та роз’яснення щодо формування Київського ополчення та можливості вступу до нього членів громадської ради при Солом’янській районній в місті Києві державній адміністрації.
2. Надав пропозицію щодо проведення чергового засідання громадської  ради 26 вересня 2014 року.
Голосували: «За» – одноголосно. 

Вирішили:  Інформацію взяти до відома.
Голова громадської ради





              Д.Оніщенко
Секретар громадської ради





          О. Лавріненко

